
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Nominace našeho pedagoga na cenu
EDIDA

S radostí sdílíme úspěch našeho pedagoga z oboru
Design interiéru – Petra Vykoukala, který vytvořil
jedinečné designové reproduktory spojující špičkový
zvuk s estetikou.
 
Jeho inovativní přístup mu vynesl nominaci na cenu
EDIDA, kterou uděluje časopis Elle Decoration za
nejlepší designové počiny.
https://www.elle.cz/elle-decoration/nominace-na-
ceske-ceny-edida-2025-jsou-venku
 
Jeho práce si všiml taktéž magazín Forbes, který ho
zařadil mezi inspirativní osobnosti současného
designu.
https://life.forbes.cz/najit-svou-niku-autorske-
reproduktory-ceskeho-designera-slouzi-i-jako-
skulptury/
 
Gratulujeme k těmto úspěchům!
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 Projekt Linka C 50 let

Pokud jste v posledních několika dnech vystupovali nebo nastupovali do metra na
stanici Budějovická, tak jste si možná všimli dočasné výtvarné instalace, která
nese název Fragmenty lidskosti. Za tímto dílem stojí náš pedagog Petr Vykoukal
a naše dvě absolventky Kristína Gallová a Lucie Kučerová. Instalace se stala
jedním z děl projektu LCL, který tímto oslavuje 50 let od otevření linky metra C.
 
Autoři ve své instalaci poukazují na dlouholetou tradici Domu bytové kultury od
Věry Machoninové, který se nachází na stanici Budějovická. Reagují na
legendární pozici českého nábytkářství, které se zde prodávalo.  
 
Citace autorů: „prostřednictvím naší intervence reagujeme na absenci lidskosti a
odosobnění v prostorách stanice. Fragmenty selské židle ve stylizované podobě
zde představují symbol lidské soudržnosti. Zároveň odkazují na historickou
spojitost lokality s nábytkem a oslavují řemeslnou zručnost i tradici českého
nábytkářství.“
 
Celý projekt vymyslela Galerie hlavního města Prahy ve spolupráci s
Dopravním podnikem. Oslovili mladé umělce a designéry, aby vybrané stanice
svým nápadem obohatili.



 Fotografický workshop

Naši studenti oboru Fotografie a nová média dostali příležitost se v rámci
spolupráce škol zúčastnit workshopu „Tvář a tělo“ pod vedením váženého
fotografa doc. Mgr. Pavla Máry, jehož hlavním fotografickým námětem je právě
lidské tělo. 
 
Cílem workshopu bylo (v dokonalé technické i výtvarné kvalitě) fotograficky
zobrazit objem i strukturu lidského těla v návaznosti na tonalitu pozadí.
 
Po celý den panovala dobrá nálada. Studenti si odnesli cenné zkušenosti a
snímky aktů do portfolia. 

Přednáška fotografa Josefa Mouchy

V únoru taktéž zavítal do našeho ateliéru Fotografie a nová média uznávaný
fotograf, pedagog a teoretik Josef Moucha. Ten měl na naší škole skvělou
přednášku o svém projektu Negativy z popelnice. Studenti tak měli jedinečnou
možnost si vyslechnout zajímavé příběhy, které se s projektem pojí.
 
Moc děkujeme za výklad a budeme se těšit na další setkání!

Maturitní ples 2025 

Srdečně Vás zveme na náš maturitní ples, který se bude konat ve středu 12.
března 2025 v 19:00 hod. ve velkém sále Paláce Lucerna. Maturanti tak zažijí svůj
velký den. Taktéž přivítáme do stavu studentského naše prváky, kteří budou
ostužkováni. Těšíme se na Vás!



Výstava fotografa Tomáše Třeštíka

Srdečně Vás zveme na výstavu našeho pedagog a uznávaného fotografa Tomáše
Třeštíka. Ten bude mít v březnu svojí samostatnou výstavu, která nese název
Máme celý život. Fotograf mapuje deníkovou formou svůj život od devadesátých
let až po současnost.
 
Výstava se koná od 6. 3. - 4. 4. 2025 ve 400 ASA Gallery.
 
Gratulujeme a přejeme ať se výstavě daří!



Cena Trilobit 2025

Náš absolvent Akademie Michael - Vyšší odborné školy - Dominik Kalivoda, získal
na konci února prestižní ocenění Českého filmového a televizního svazu Trilobit
2025. Ocenění získal za svůj celovečerní dokumentární film Velký finále PSO.
Jsme velice rádi, že se našemu absolventovi daři v oboru, jenž u nás vystudoval.
Přejeme mu, ať tento skvělý dokument nadále sklízí plno úspechů!
 
Záznam z předávání ceny Dominikovi Kalivodovi za film Velký finále PSO:
https://www.youtube.com/watch?v=3LV-7H35rW8&feature=youtu.be
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